
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

07.12.2022 kl. 18.00 - 19.30 
 

Sted: Personalrommet  

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Heidi 

Haugen (styrer bhg), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole), Julie H. 

Johannessen (Kalvehagen/ FAU-leder bhg), Lani Øvland (FAU-leder skole, 

Ragnhild Kostøl (andre ansatte) og Anne Brodersen (inspektør)  

FAU: Susanne Oprann og Hassan Tariq  

 

Forfall: Elevrådet v/ William Aurebekk, Hannah Tokovic og Julian L. Thomassen 

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

32/22 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

33/22 

 

 ALLE MED 

“Alle med” er vår visjon. Vi jobber med at barnehagens metoder tas med inn i 

skolen og videreutvikles. Leken som metode ønskes inn i skolen. Karen har 

presentert dette for skoler både i og utenfor kommunen. Hun har ivret for å spre 

dette budskapet både via skolebesøk, Fædrelandsvennens podcast, artikkel i 

tidsskriftet Skolelederen osv. Viktig å dele budskapet og følge det opp. 

 

Det har vært en fin utvikling i skolen.  

10- faktor undersøkelsen viser at ansatte trives. Gode resultater på nasjonale 

prøver på 5. trinn i år. 

 

  

34/22 Orienteringer: 

SU-leder: 

Presenterte seg for SU, og fortalte litt om den jobben som ble gjort i fjor med 

hensyn til trafikksikkerhet. Han informert om 40 sonen som er innført utenfor 

oppvekstsenteret. Ønsket om belysning på stien inn til skolegården er det 

foreløpig ikke skjedd noe med. 

 

Elevrådet: 

Er nå i en kioskperiode. Det kom innspill fra foresatte om de kan kjøpe bonger 

på forhånd da alle ikke har småpenger liggende hjemme, evt lage “Alle med-

penger"? 

Tine-produkter utgår i kiosken neste halvår da det er for dyrt å kjøpe inn. 

 

FAU: 

-Snakket om trygg skolevei da de har fått henvendelse om overgang på 

Venneslaveien ved Torheim. Benny sier det har vært vanskelig å få til tidligere, 

 



Farligere å ha gangfelt da det er for få personer som benytter det, er 

tilbakemeldinger som er gitt tidligere. Men FAU vil fortsette å jobbe for dette.  

 

Innspill fra de som bor på Håmoen er at det ønskelig om en påminnelse om at 

man må vise vett når man kjører for å levere og hente barn. Det gjelder også 

biler som kommer inn fra hovedveien til parkeringsplassen på oppvekstsenteret. 

Det er ønskelig å oppfordre til at foresatte viser hensyn, og minne elevene på 

hvilke veier de kan gå for å unngå områder med mye trafikk. Oppvekstsenteret 

lager en felles oppfordringer til foresatte på hjemmesiden om å vise hensyn da 

det er mange nestenulykker. Kaotisk spesielt mellom kl. 0810-08.30. Kanskje 

FAU kan kjøre en kampanje hvis det ikke bedrer seg?  

 

-FAU peker på at det tas mye bilder av barna her på skolen, og spesielt på 

noen trinn. Det henvises til fagkunnskap hvor barn har rett til å skape sin 

identitet på nett. Det blir for mange bilder i løpet av skolegangen. Rektor 

påpeker at skolen legger ikke ut uten foreldrenes samtykke. I hovedsak tas det 

bilder av elevene bakfra. På 1. -4. trinn er det ønskelig å legge ut bilder for å 

dokumentere arbeidsmåten, men det står ikke navn. Innspill: Kan bildene på 

ukeplanen legges i Visma eller en ha en egen innlogging?  

 

Svartsurbær er fortsatt et tema. Heidi informerte at dette er en dialog rundt 

dette. Ansatte har klagd på disse, mens foreldre ikke er så store motstandere 

av det, ifølge FAU. Saken ligger pr i dag hos parkvesenet. 

 

-Ønske om bytte klær: Heidi har allerede tatt saken, og delt ut tøy fra 

juleaksjonen til Fædrelandsvennen. Skal også lage en klesbyttevegg på 

småbarnsavdelingen. Her kan foreldre henge fra seg tøy som andre kan hente. 

SFO har fått tilbud om å benytte seg av dette, og det skal gis beskjed til de 

minste trinnene på skolen. SU-leder har også kontakter og kan hjelpe med tøy i 

prekære situasjoner. 

 

Ansatte skole v/ Randi: 

-Skolehverdagen er preget av jul. 

-Kjøkkenhagen er finansiert med tanke på de to neste årene. Inntektene 

kommer fra elevbedrift på 6. trinn som har laget saft og eddik som er solgt. 

-Fra nyttår kommer det ny hjemmeside. 

 

Ansatte barnehagen v/Heidi: 

Luciafeiring kl. 17.30 i bhg, pluss juleaktiviteter. 

Mye fravær blant ansatte, så noen kjente voksne bytter rundt på avdelingene.  

 

Andre ansatte v/ Ragnhild:  

Ikke så mye å melde. 

 

Rektor: 

Se pkt. 33, 35 og 36 

35/22 Økonomi 

Skolene i kommunen går stort sett i underskudd i år. Hos oss ser vi at det blir 1 

mill.  Det er stort sett lønn pengene går til, så her må vi gjøre endringer for å 

hente inn underskuddet vårt. En pedagog som er hentet fra barnehagen til 

skolen må tilbake etter nyttår. 

 

 



Klarer vi å skape veltilpassede og trygge elever med Alle med prosjektet vårt vil 

det nok være med på å bedre økonomien framover.  

 

Summen vi bruker på mat er gått betraktelig ned etter vi har fått kokk, men vi får 

ikke lov til å regne kokken som grunnbemanningen i bhg.  

 

36/22 Skolemiljøutvalg 

Har stort sett et godt miljø på skolen. Har ingen aktivitetsplaner pr. nå. Nye ting 

kan gjøre det litt mer utrygt. Vi hadde et fint foreldremøte med ett trinn hvor 

foresatte også var med. Foreldremøter heretter ønsker vi skal foregå på denne 

måten med barn og foreldre. Da kan de få samme informasjon, slik de kan få en 

fin dialog sammen hjemme. Vi ønsker flere møtepunkter for foreldre og barn.   

 

 

37/22 Eventuelt 

Det har vært tagging i barnehagen/ småbarnslekeplassen i det siste. Ønske om 

at oppvekstsenteret oppfordrer foresatte til å ta en runde/ “natteravner”. SU-

leder har jevnlige runder, og han oppfordrer foresatte til bare å være til stede, 

ikke være politi.  

 

Det kom ingen innspill på forslag til den nye fag- og timefordelingen med 

høringsfrist 6. januar. 

 

Neste SU-møte: Onsdag 25, januar med servering/ pizza 

 

 

 Ref. Anne 
  
  


